

洛杉矶民众中领馆前 声援法轮功学员许那

大纪元



2022年4月10日，数十位洛杉矶民众在中领馆前，抗议中共侵犯人权的罪行，要求中共立即释放北京法轮功学员许那。图为活动组织者之一界立建手举许那及其丈夫于宙的照片。

今年年初，北京画家、法轮功学员许那遭中共当局再次非法判刑8年，罪名是给海外媒体发北京疫情的照片；此后，她的生死安危受到海内外民众的关注。4月10日，数十位洛杉矶民众在中领馆前抗议中共侵犯人权的罪行，要求中共立即释放许那。

“我们声援许那，声援所有中共治下宗教信仰、人权被践踏的女性受害者”，活动组织者之一界立建说。

01

许那遭中共多次非法判刑

许那是画家，也是诗人，在中共统治下，这样才华横溢的女子仅因坚持信仰、传递真相，就遭到中共多次非法判刑、酷刑折磨。

2001年11月，许那因收留外地的法轮功学员被非法判刑5年。被关押在监狱期间，她遭受了11种酷刑折磨和劳役迫害，例如不准睡觉、捆绑、体罚、劈叉、在雪地里挨冻等等。

2008年1月26日，许那与修炼法轮功的丈夫、北京歌手于宙被警察以“奥运检查”为由逮捕，仅10天后，于宙在看守所被虐杀，年仅42岁。同年11月，许那被非法判刑3年。

今年1月，许那再被中共非法判刑8年。很多民众指出，许那的遭遇，更让世界看清中共的邪恶本质。

界立建说，信仰“真、善、忍”的法轮功修炼者许那，在追求信仰自由、坚守真相，这在任何国家都没有错。

“但中共前后至少三次，对她判刑总计16年，什么样的政权这么害怕真相？因为真相如果被更多人知晓，它这个暴政也是岌岌可危。”他说。

移民美国7年多的吴少伟说：“宗教信仰是我们人类最基本的人权、最基本的自由。许那女士因个人的宗教信仰，遭到共产党非法的拘禁，我觉得中共对我们人权的践踏，已经到了非常邪恶、非常极致的地步。”

他说，正因为如此，“我们每一个人都应该站出来，我们每一个人都应该为她（许那）发声。我觉得中共的暴行，我们必须把它揭露出来。”

02

“中共迫害法轮功让人心痛”

洛杉矶民主人士黄建斌表示，中共对法轮功学员的迫害，让人心寒又心痛。“从江泽民镇压法轮功开始，中国（中共）掀起了大规模迫害信仰团体的狂潮。”他说，“从法轮功到基督教，中共无伦理地打压这些宗教信仰。我们认为，这是不可取的。”

他说，中共已向世界展示了一个没有自由和真相的社会是多么恐怖，“我们身在海外的人有责任、有义务站出来，去揭露这个事情，声援她们，这是我们的义务。”

03

盼更多中国民众觉醒

2019年年底，中国武汉首次爆发新冠病毒疫情，但中共极力掩盖，导致疫情肆虐全球。至今，疫情造成全球至少5亿人感染、618万人死亡。

界立建表示，许那坚守个人信仰，心怀他人，展示出了作为修炼人的无私与善良。例如她勇于向海外讲述北京疫情真相，实则在帮忙更多大陆民众。不然在中共所谓“清零”和极力掩盖的防疫政策下，会酿出更多悲剧。

从大陆来到美国的徐菊芳说，“我很佩服这些为真相发声的女性，我很想发出自己的声音，我觉得，只要是一个正常的人，只要有机会让他们看到真相，他们自然会做出判断：谁是正义的，谁是邪恶的。”

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-718-888-9552
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@epochtimes.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。